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Közp. nyomt. XX. cs. 23. sz. — (A  kaíhollkus újságírók és a- sajtótörvény rcvl- B udapest tőváros házinyom dája 1919.

ziűja.) A katholikus írók és hírlapírók Országos Páz­
mány Egyesülete délután 5 órakor választmányi gyű­
lést tartott, amelyen dr. Ssiklay János főtitkár .elnö­
költ. Az elnök a napirend előtt kegyeletes szavakkal 
emlékezett meg az egyesület két tagjának: DoleneeÉ 
Józsefnek és Bárján Károlynak haláláról. Indítvá­
nyára elhatározta a választmány, hogy az elhunytak 
emlékét jegyzőkönyvben őrökiti meg, az özvegyeikhez! 
pedig részvéiíratot intéz. Bejelentette továbbá az .el 4 
nöklő főtitkár, hogy annak idején a miniszterelnök 
egy névtelen által kezeihez eljuttatott nagyobb ado­
mánkból az egyesület elhunyt újságíró tagjainak őz- 
negyeit és árváit eddig összesen 11 ezer koronát ̂ kitevő 
segélyben részesítette, amiért a választmány köszöne- 
et mondott a miniszterelnöknek. Az idei köz-'*viilés 
időpontját a válaszmány husvét utánra óhajtja megái- 
lapítani és kimondotta, hogy a közgyűléssel kapcsola­
tosan nyilvános diszgyülést is fog rendezni. Bizottsá­
got küldöttek ki az egyesület által kontemplált rend­
szeres matinék rendezésére és elhatározták, hogy a 
sajtótörvénynek revízióját fogják az országgyűléstől 
kérelmezni. E célból külön bizottságot küldöttek ki, 
amely a sajtótörvény revíziójának tervezetét fogja ki­
dolgozni és memorandumban fogja a kormányhoz el­
juttatni. Szükségesnek minősítette a választmány az 
újságíró kamara felállítását és a rokonegyesületeknek 
ily irányú akciójába be óhajt kapcsolódni. Már régeb­
ben tervbe vette az egyesület, hogy tagjainak közre­
működésével almanachhal lép a nyilvánosság elé. E 
célból kiküldött bizottságuk jelentését dr. Sziklay Já­
nos főtitkár terjesztette elő és az almanach szerkesz­
tésére háromtagú bizottságot küldött ki. Ezután az a 
bizottság tette meg jelentését, amelyet az egyesület 
tagjainak a proletárdiktatúra alatti szereplésének meg­
vizsgálására küldött ki. A bizottság jelentése alapján 
több tagot igazoltak. Izsóf Alajost a tagok sorából tö­
rölték, egy tag ügyében pedig más fórumok döntéséig 
felfüggesztette a választmány határozatát. Végül tag­
felvétel volt.


